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حل المشلة الاقتصادیة ف النظام الرأسمال : یتم مواجھة المشلة الاقتصادیة ف النظام الرأسمال من خلال ما یعرف بجھاز
الثمن أو قوى السوق كما یل: العنصر الثان : تنظیم الإنتاج : تقوم المشروعات الخاصة الت یمتلھا كما تسع المشروعات
الخاصة إل تحقیق الاستخدام الامل والأمثل العنصر الثالث: توزیع الإنتاج: یتم توزیع الإنتا ج عل عناصر الإنتاج الت ساھمت
ف تحقیقھ من خلال عمل قوى الطلب والعرض ف أسواق العنصر الرابع : تحقیق النمو الاقتصادي: یتم تحقیق النمو الاقتصادي
من خلال نشاط المشروعات الخاصة الت تتول القیام بالأنشطة الإنتاجیة حت یتمك ن المجتمع من تحقیق زیادة ناتجة عبر الزمن
مع المحافظة عل استقرار المستوى العام للأسعار ، خلال قوى السوق الت تسمح بنمو المشروعات الخاصة تلقائ ا دون أى


